

## Okruh Boženy Němcové

**Trasa:** Ratibořice – Slatinský mlýn – Havlovice – Devět Křížů – Červený Kostelec, aut. nádr. – Špínka – Řešetova Lhota – Třtice – Studnice – Zlích – Česká Skalice – Ratibořice

**Cyklotrasa KČT č. 4018**

◀▶ 35 km ▲▼ 280 m

**Náročnost:** ●●○○○

**Doporučené kolo:** horské

Trasa začíná na Husově náměstí v České Skalici, pokračuje kolem Barunčiny školy do Malé Skalice. Cestou Bažantnicí mineme Lovecký pavilón a dojedeme k zámku Ratibořice. Od něho se podél ovocných sadů dostaneme k rozcestníku pro okruh Boženy Němcové. Projedeme kolem Babiččina pomníku, Starého bělidla, Viktorčina splavu až k Bílému mostu.

Po lesní cestě pokračujeme okolo Slatinského mlýna do Havlovic, podél rybníka, přejeďeme přes řeku, a kousek za ní vyjedeme největším stoupáním této trasy ke zřícenině hradu Vízmburk, dále do osady U Devíti křížů. Po silnici se dostaneme do Červeného Kostelce, na jehož konci navážeme na polní cesty a projedeme kolem rybníků Krčmařík a Špínka až do Řešetovy Lhoty. Odtud po silnici přes Bakov, Třtici a Studnici dorazíme do Zlích k Vilémovu mostu, kde naše putování ukončíme.



# KONTAKTNÍ ÚDAJE

Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s.  
Informační centrum



Legionářská 33  
552 03 Česká Skalice



infocentrum@ceskoskalicko.cz



+420 491 453 870

+420 773 578 112



[www.centrumrozvoje.eu](http://www.centrumrozvoje.eu)

[www.ceskoskalicko.cz](http://www.ceskoskalicko.cz)



## CYKLOSTEZKY V OKOLÍ

 Česká Skalice

Podpořeno Městem Česká Skalice.

Fotografie: Jan Holý, Markéta Lajská



ČESKOSKALICKO



## Traily v České Skalici

**Okruhy:** Boulovačka, Traťovka, Garážovka

**Náročnost:** pro začátečníky terénní cyklistiky

◀▶ 2 km

Východním bodem je Husovo náměstí, od kterého pokračujeme směrem k Husovu sboru a dále ulicí Sportovní až ke školnímu hřišti, za kterým je začátek prvního okruhu. Nastoupit na traily je také možné v označeném místě u garáží (směr Spyta).

Dvoukilometrová trasa je rozdělena do dvou okruhů. Začátek celého trailu, a tedy první okruh, tvoří trasa na svahu pod školním hřištěm nazvaná BOULOVAČKA, kterou doplňuje jednoduchá pumptracková dráha.

V protilehlém severním svahu lesa lze projet další okruh, který tvoří dvě trasy TRAŤOVKA a GARÁŽOVKA.

V jakých směrech se na tratích jezdí, naznačují šipky na mapce. Na tratích jsou také umístěny dřevěné sloupky s informacemi.



## Cyklo okruh Rozkoš

**Trasa:** Česká Skalice, ATC Rozkoš – Kleny – Šeřeč – Provodov – Šonov – Doubravice – Lhota u Nahořan – hlavní hráz – Spyta – Česká Skalice, ATC Rozkoš

◀▶ 14,8 km ▲▼ 74 m

**Náročnost:** ●●○○○

**Doporučené kolo:** horské

Celý budoucí Cyklo okruh Rozkoš tvoří sedm samostatných úseků, z nichž každý prochází jinou obcí, nacházející se u vodní nádrže.

První z úseků začíná na parkovišti u Autocampingu Rozkoš a pokračuje směrem Kleny. Úsek je kompletně řešen jako cyklostezka s vyloučením dopravy. Trasa dále pokračuje po nově zrekonstruované místní komunikaci přes Šeřeč až do Provodova. Úsek směr Šonov poskytuje možnost napojit se na cestu vedoucí do Nového Města nad Metují nebo do Václavic a do Náchoda (budoucí Kladská stezka).

Další úseky čekají na svou realizaci, která by dle plánů měla proběhnout v letech 2023–2025.



V současné době cyklisty z Šonova do Doubravice provede kombinace nově vybudované cyklostezky a zrekonstruované existující komunikace. Z Doubravice je potom možné po částečně nezpevněné silnici dojet až do Lhoty u Nahořan. Ze Lhoty na hlavní hráz je úsek veden v těsné blízkosti nádrže po lesní stezce. Odtud po opravené silnici, přes hlavní hráz, podél Rozkoše dorazíme k obchvatu, přes který pokračujeme rovně až do centra České Skalice a zpět do výchozího bodu ATC Rozkoš.

